

中办国办出台公务接待新规 县级以上接待信息需公开

“二十六条”管紧吃住行游

中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发《党政机关国内公务接待管理规定》，旨在规范党政机关国内公务接待管理，厉行勤俭节约，反对铺张浪费，加强党风廉政建设。

《规定》适用于各级党的机关、人大机关、行政机关、政协机关、审判机关、检察机关，以及工会、共青团、妇联等人民团体和参照公务员法管理事业单位的国内公务接待行为。国有企业、国有金融企业和不参照公务员法管理的事业单位参照《规定》执行。规定所称国内公务，是指出席会议、考察调研、执行任务、学习交流、检查指导、请示汇报工作等公务活动。

《规定》共分26条，强调国内公务接待应当坚持有利公务、务实节俭、严格标准、简化礼仪、高效透明、尊重少数民族风俗习惯的原则。各级党政机关国内公务接待管理部门应当结合当地实际，完善国内公务接待管理制度，制定国内公务接待标准。

《规定》对接待活动食、宿、行、迎送及警卫、预算和报销等关键环节提出了明确要求，包括严控接待范围、简化接待礼仪、限制接待住宿房型、从严控制接待用餐的次数和陪餐人数、规范警卫安排等。

《规定》指出，县级以上党政机关公务接待管理部门应当会同财政部门按年度组织公开本级国内公务接待制度规定、标准、经费支出、接待场所、接待项目等有关情况，接受社会监督。各级党政机关应当将国内公务接待工作纳入问责范围。纪检监察机关应当加强对国内公务接待违规违纪行为的查处，严肃追究接待单位相关负责人、直接责任人的党纪责任、行政责任并进行通报，涉嫌犯罪的移送司法机关依法追究刑事责任。

《规定》要求，积极推进国内公务接待服务社会化改革，有效利用社会资源为国内公务接待提供住宿、用餐、用车等服务。推行接待用车定点服务制度。(据新华网)

链接>>相关新闻

新规要点

■ 严控公务外出

各级党政机关加强公务外出计划管理。公务外出确需接待的，派出单位应当向接待单位发出公函，告知内容、行程和人员。

■ 严控接待范围

接待单位严格审批控制，无公函不接待，探亲、旅游、休假等因私活动不接待；对能够合并的公务活动统筹接待。

■ 建立接待清单制度

接待单位应当填写反映接待对象的单位、姓名、职务和公务活动项目、时间、场所、费用等内容的接待清单，作为报销凭证之一，留存备查。

■ 简化接待礼仪

地区、部门主要负责同志不得参加迎送，不得层层多人陪同。

■ 规范警卫安排

尽可能缩小警戒范围，不得违反规定管控交通，不得清场闭馆。

■ 加强预算管理

接待费全部纳入预算管理，合理限定接待费预算总额，单独列示。

■ 严格报销管理

接待费报销凭证应当包括财务票据、派出单位公函和接待清单。具备条件的地方应当采用银行转账或公务卡结算，不得以现金方式支付。

■ 接待信息公开

县级以上党政机关公务接待管理部门应当会同财政部门按年度组织公开本级国内公务接待制度规定、标准、经费支出、接待场所、接待项目等有关情况，接受社会监督。(据新华网)

李源潮将出席曼德拉葬礼

二十八国元首与政府领导人确认参加

外交部发言人洪磊8日宣布，12月9日至11日，中国国家副主席李源潮将作为国家主席习近平的特别代表赴南非出席南非前总统曼德拉的葬礼。

南非政府8日宣布，目前已有28个国家元首和政府领导人确认将参加已故前总统曼德拉的葬礼。当天，南非举行全民祈祷和追思，纪念曼德拉伟大的一生和他留下的精神遗产。

南非总统部长柯林斯·沙巴纳说，已确认参加葬礼的国家元首包括美国总统奥巴马和巴西总统罗塞夫。陪同奥巴马前来的有他的夫人米歇尔，前总统卡特、克林顿和布什以及26名议员；陪同罗塞夫前来的有巴西4位前总统，即萨尔内、德梅洛、卡多佐和达席尔瓦。

(据新华社)

朝鲜：劳动党中央政治局扩大会议

宣布解除张成泽职务并开除出党

据朝中社9日报道，朝鲜劳动党中央政治局扩大会议8日在平壤举行，会议宣布张成泽一伙有反党反革命行为，解除其一切职务并开除出党。

朝中社的报道说，最近党内的“异色分子”在继承主体革命事业的重大历史时期企图废除党的唯一领导体制，通过派别阴谋扩大自己势力，对党提出挑战。劳动党中央政治局召开扩大会议，讨论了张成泽的反党反革命宗派行为。

会议对张成泽一伙的罪行进行了讨论，通过了党中央委员会政治局决议，决定解除其一切职务，剥夺

一切称号，将其开除出党。

决议强调，对于放弃革命原则、挑战党的领导、侵害党和国家以及人民利益的人，不论他是谁、职务和功劳有多大，朝鲜劳动党都不会放过。

朝鲜劳动党第一书记金正恩出席并指导了会议。劳动党中央政治局委员和候补委员出席会议，劳动党中央委员会、各道党委员会和军队负责人旁听。

张成泽今年67岁，是朝鲜劳动党中央政治局委员、朝鲜国防委员会副委员长、劳动党中央行政部部长，人民军大将军衔。

(据新华网)

未来8年开放面积有望扩大到76%

故宫将开放“女性世界”

故宫博物院院长单霁翔8日在宁波召开的文化遗产可持续发展学术研讨会上表示，到2020年故宫600岁生日，故宫文物整体保护修缮工程将基本完成。届时故宫开放面积将达76%，宫中女性集中的西部地区将向游客开放。

单霁翔介绍，2002年故宫开始大修之时，开放面积仅达故宫的30%。目前，已开放面积达52%。再过8年，故宫的开放面积将达76%。参观游客将有机会了解更多的故宫文化。

“故宫的文物整体保护修缮工程，已经进行了11年，是在坚持一天都不闭馆的情况下进行的。”单霁翔说，“通过清理，原13个在故宫办

公的单位，其中有7家国家文物局的机构全部搬离故宫，为故宫腾出更多的参观空间。”

“故宫西部地区过去称作‘女性的世界’，是太后、太妃、嫔妃集中生活的地方，建院88年来从未开放过，因此比较神秘。”单霁翔介绍，“宫中女性时间充裕，所以这里花园多、佛堂多。故宫70多座佛堂中相当一部分集中在西部地区。”

据介绍，目前，文物建筑已经修缮完毕，正在进行安保设施、服务设施，特别是陈列展览的布置。其中慈宁宫将用作雕塑馆，它旁边的寿康宫是乾隆皇帝为母亲修建的太后寝宫，准备做原状陈列，反映内廷的生活状况。(据新华网)



货车失控追尾十八车
成自泸高速事故已致八人死亡

记者8日从四川省交警总队指挥中心了解到，8日16时左右，成自泸高速泸州往成都方向95公里处发生19车相撞事故，目前已致8人死亡、23人受伤。

据了解，事故发生于8日16时左右，在成自泸高速泸州往成都方向95公里处，一辆小轿车发生侧翻事故，交警正在处理事故现场时，一辆运煤灰的罐式重型半挂车失控追尾前方排行的18辆轿车，造成连环相撞，货车当场起火。(据新华网)

泰国总理英拉宣布解散国会下议院

反对派继续抗议

据新华社报道，泰国总理英拉9日上午发表电视讲话宣布解散国会下议院，尽快举行议会选举。

英拉当天通过电视讲话说，“政府不希望任何人因此丧命”，在与泰国各党派进行协商后，已向皇室提交众议院解散请求，正寻求皇室批准，众议院解散后将尽快举行选举。英拉称，已经竭尽全力决绝分歧，将与反政府抗议者对话，批评持续抗议将国家带入困境。

英拉在讲话中表示，解散国会是为了在危急时刻将权利还给人民。英拉表示，这是宪法赋予的权利，希望所有党派都能参加即将到来的大选，大选之前政府将作为看守政府继续执政。

英拉表示，将依照民主体制举行新的选举，但她并未给出具体时间，“我将与选举委员会商议，以尽快确定选举举行的时间”。英拉提议举行全民公投，她在泰国电视台发表讲话时说，若泰国大部分民

众要其退下，她将同意辞职。

泰国国会分上下两院，其中上议院部分议员由王室任命，目前并未解散。

示威者反对前总理他信的妹妹英格领导的政府。他信于2006年国内发生军事政变后前往国外。

在泰国总理英拉宣布解散国会下议院后，抗议示威领袖萨提·翁农达伊和塔沃恩·塞尼姆在民主纪念碑处发表讲话，称想要建立人民的委员会，要求看守政府辞职。萨提对示威民众表示，解散国会下议院是第一场胜利，不过这与他们的目标还存在距离，抗议活动将继续。萨提表示，英拉解散国会的决定对缓解泰国目前局势毫无意义，因为英拉政府仍作为临时政府管理国家。该委员会希望英拉和其他临时内阁成员辞职，由“人民议会”履行临时政府的职责。

据悉，目前仍有大批示威者在政府综合大楼前集合，从曼谷北部郊区向戒备森严的总理府进发。出

席这次示威集会的反政府团体有超过50个，有不少的人筑起了人墙，企图是攻入政府大楼。其余还有成千上万的示威者聚集在曼谷市内其他地点，同时向总理府前进。泰国警方表示，截至当地时间早上10时30分，示威人群已有10万人。

泰国政府发言人提拉8日表示，总理英拉已经请求国王秘书处退回此前提交的一份存在争议的修宪草案。这部改变国会上议院议员产生办法的草案目前也是反政府示威者反对英拉政府的主要理由之一。

反政府集会领导人、来自民主党的素贴声称将在9日发起“最后一战”。按照他的计划，反政府示威者将从不同地点出发，最后在总理府前集合。素贴已承诺，如果此次参加集会的人数有百万以上，他将宣布胜利，然后开始组建“人民议会”，由人民来管理国家，如果人数不足百万，他将承认集会失败，并将和其他集会领导人一起前往警局自首。(据人民网)